
分野 要望評価内容 対応

1 環境

園舎南側駐車場の、駐車ス
ペース用の白線が薄くて停め
にくいので、きれいになれば
嬉しい。

業者さんに相談したら、アスファルトが薄い
ので、塗りなおしてから白線を引かないとま
たはがれてしまう。白線の部分だけアスファ
ルトを上塗りし白線を塗れると思うのでやっ
てみるとのことで、早速塗りなおしていただ
いた。

2 施設
吉祥保育園に入りたい、入れ
たい親や子どもが園見学でき
る機会があれば嬉しい

連絡や申し出があれば、いつでも見学は受け
入れているが、まだ、そのような情報が行き
届いていない、ということなので、もう少し
発信していかないといけないと思った。

3 制服

降園後、病院や買い物などで
吉祥保育園の制服を着た女の
子を見かける。スカートの丈
が短く、パンツが見えてるの
が気になるので、自分の子ど
もが制服を着ることを考える
とスカートの丈を長くできな
いものか。

年少時に大き目で買った制服を大切に着てい
て、年長になるまで着ているので、それだけ
成長したということだ。
途中で買い替える保護者もいるが、そのまま
着せている親もいる。今の時代、確かに丈が
短い女の子は性被害に遭う恐れがあるので、
早めに保護者へ声をかけて相談したいと思
う。

4 保育
登園を嫌がることなく、毎日
楽しそうに登園してくれるの
で安心感がある。

日々の保育と、子どもたちへの対応の賜物だ
と思う。保護者と職員もうまく連携が取れて
いて理想の状態だと思い、嬉しい意見だっ
た。

5 教育

文字の練習や、数字の読み
方、箸の持ち方など、保育園
での活動が自宅での練習につ
ながっている。

文字への興味や、時計を使った日常に溶け込
んでいる数字、基本的な食事作法や、年齢に
応じた食具の訓練など、家庭では少し難しい
指導を年齢に応じて専門性をもって繰り返し
教えることで、自然に日常生活に溶け込める
よう努力していく結果だと思う。

6 給食

家では好き嫌いが多く、なか
なか嫌いなものを食べない。
特に野菜は食べず嫌いが多い
が園では嫌がらずに食べてい
ると聞いて安心した。

どこのクラスにも共通することだが、お友達
と一緒の食事では、集団心理なのか大体のも
のは食べているようだ。
家庭ではわがままが通るので好きなものだけ
になるのが普通なのかもしれない。また、栄
養士、調理師の努力や味付け、切り込み方に
もよるのかもしれない。嬉しい一言でした。
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